江苏振江新能源装备股份有限公司

关于控股子公司上海底特精密紧固件股份有限公司拟与东吴证券股 份有限公司签署关于向不特定合格投资者公开发行股票 并在北京证券交易所上市之辅导协议的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

江苏振江新能源装备股份有限公司(以下简称"公司")近日接到控股子公 司上海底特精密紧固件股份有限公司(以下简称"上海底特"或"挂牌公司") 的通知,上海底特拟向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所(以 下简称"北交所")上市,为使上海底特的股票发行符合《中华人民共和国公司 法》、《中华人民共和国证券法》及其他相关法律法规的有关规定,根据《证券发 行上市保荐业务管理办法》和中国证券监督管理委员会、北交所的有关规定,上 海底特拟聘请东吴证券股份有限公司(以下简称"东吴证券")作为其向不特定 合格投资者公开发行股票并在北交所上市的辅导机构并拟与其签订关于向不特 定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市之辅导协议,按照《证券发 行上市保荐业务管理办法》对上海底特进行股票向不特定合格投资者公开发行并 在北交所上市的辅导。具体情况如下:

一、控股子公司基本情况

公司名称: 上海底特精密紧固件股份有限公司

成立时间: 2001年12月19日

法定代表人: 杨大泓

注册资本: 5,564.329 万元

注册地址:上海市嘉定工业区福海路 1055 号第7幢3楼

经营范围: 生产汽车齿轮箱、驱动桥总成用的不松动紧固件,销售本公司自 产产品,从事货物及技术的进出口业务。【依法须经批准的项目,经相关部门批 准后方可开展经营活动】。

股东结构:公司持有上海底特 79.47%股权

其他情况:上海底特为全国中小企业股份转让系统挂牌企业,证券简称:上海底特,证券代码:430646。

二、风险提示

上海底特将根据辅导进度,在满足相关法律法规条件及要求后,择机启动向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市申报流程,届时公司将履行相关审议程序并及时做好信息披露工作。

上海底特拟向不特定合格投资者公开发行股票并在北交所上市事项可能受 国内外宏观经济环境、公司自身经营管理情况、证券市场整体情况等内、外部因 素影响而存在不确定性。同时,上海底特存在无法通过北交所发行上市审核或中 国证监会注册的风险,存在因公开发行失败而无法在北交所上市的风险。

公司将根据本事项进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

江苏振江新能源装备股份有限公司 董事会 2023年12月28日